

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

№ 91
(9668)

Среда
16 ноября
2016 года

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 10 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

Актуально

Уборка дорог идёт в плановом режиме

Уже первые снегопады стали испытанием для дорожных служб. О состоянии дорог в зимний период шла речь в ходе встречи представителей полиции, дорожной службы и спасателей с главой администрации Уватского района С.Г. Путмином. По данным пресс-службы администрации Уватского муниципального района, «причинами нескольких ДТП стали неудовлетворительные дорожные условия, в том числе недостатки зимнего содержания автодорог, плохая видимость горизонтальной разметки и отсутствие дорожных знаков в необходимых местах».

Однако лично убедиться в некачественной очистке дорог нам не пришлось: в дни обильного снегопада федеральная трасса была чистой. При нашей беседе с заместителем директора ДРСУ-6 АО «ТОДЭП» Анатолием Ивановичем Некипеловым стало ясно, что речь идет о дорогах муниципального значения:

- В приоритете стоит до-



Православные традиции

Во славу Божию и на благо церкви

К 15-летию храма Казанской Богоматери в Туртасе, которое исполнилось в этом году, было решено капитально обновить здание. Как в старые добрые времена, капитал на стройку собирали всем миром.

Бригада ООО «Современные технологии и строительство» под руководством главного инженера фирмы А.А. Ачкасова полностью разобрала и вновь соорудила входной пристрой. Выглядевший ранее неказистым, он не только комфортен, но и стал больше. Утеплен и обшил сайдингом главный фасад здания. Храм словно посветел. Совместно с администрацией сельского поселения и дорожниками строители обустроили автостоянку. Как уже сказано, все работы произведены и оплачены из денежных вложений предприятий, организаций, а также пожертвований отдельных граждан. На оставшиеся общественные деньги приобретены материалы для куполов, чтобы украсить их в следующем году.

Настоятель храма Казанской Богородицы отец Кирилл пригласил на благоустройство чаепитие людей, особо причастных к обновлению строения. На теплое дружеское общение собрались глава Туртасского сельского поселения Станислав Иванович Богатырь, начальник КС-8 Александр Иванович Шапухин, инженер-строитель

общих знакомых, положивших жизнь служению Господу... Добрым словом были упомянуты и не присутствующие на встрече благотворители: глава муниципального образования, председатель Думы Уватского муниципального района Юрий Олегович Свяцкович, член общественной палаты Уватского муниципального района Николай Петрович Амышев, Владимир Владимирович Хадралинов, Андрей Николаевич Пахомов и Фёдор Григорьевич Гарипов, о которых отец Кирилл отозвался

с особым пietетом, как о мусульмане, щедро жертвуем на православную церковь.

В заключение встречи настоятель храма с благодарностью вручил каждому из присутствующих грамоты и скромные подарки. «Благословение за труды, понесенные для благоукрашения храма во славу Божию и на благо церкви», сказано в тех грамотах.

Александр ПАРАМОНОВ
Фото автора



В администрации района



Детская площадка

Глава администрации Сергей Путмин подписал распоряжение о выделении денежных средств для Осинниковского сельского поселения.

Порядка 800 тысяч рублей планируется направить на обустройство детской площадки в Першино, в том числе приобретение, доставку и установку игрового и спортивного оборудования. После проведения процедуры размещения заказа и заключения муниципальных контрактов средства будут перечислены в бюджет поселения.

Напомним, что в ходе проведения собрания граждан с участием главы в Першино жители высказывались о необходимости обустройства игровой зоны для детей в центре поселка. С инициативой соответствующих поправок в бюджет и выделения средств по данной статье расходов выступил глава администрации Сергей Путмин. На очередном заседании Думы Уватского муниципального района 5-го созыва корректировки были утверждены.

Пассажирские перевозки

7 ноября глава администрации Сергей Путмин провел совещание по вопросам обслуживания автомобильных дорог и перевозки людей во время отсутствия переправы в Увате с главным специалистом Тобольского подотдела ГКУ ТО «Управление автомобильных дорог» Владимиром Федорчуком, заместителем директора ДРСУ-6 АО «ТОДЭП» Анатолием Некипеловым и главным инженером МКУ «Служба заказчика» Юрием Мальцевым.

Сергей Путмин потребовал усилить работу дорожников по очистке автодорог регионального и муниципального значения во время снегопадов и обратить особое внимание на подъезды к школам, детским садам, больницам и другим объектам социальной сферы.

Как сообщил Владимир Федорчук, в соответствии с контрактом в течение 6-ти часов после окончания снегопада дороги областного значения должны быть расчищены.

«В снегопады техника ТОДЭПа в круглосуточном режиме работает на федеральной автодороге Тюмень - Ханты-Мансийск и только после ее расчистки переходит на областные и местные. На сегодняшний день 58 единиц техники, в том числе комбинированные дорожные машины, автогрейдеры, экскаваторы и погрузчики, бульдозеры, колесные трактора со снегоочистителями полностью готовы к эксплуатации в зимний период», - прокомментировал Анатолий Некипелов.

В ходе беседы была рассмотрена тема перевозки пассажиров во время отсутствия паромной (ледовой) переправы в Увате. АО «ТОДЭП» является подрядной организацией по обеспечению паромного сообщения в летний период и обслуживанию ледовой дороги через Иртыш в зимний. В распоряжении вопросами доставки людей с одного берега на другой вынуждена была заниматься районная администрация, заключая договоры на ветролетные перевозки.

«В перспективе будет проработан вопрос передачи полномочий по организации пассажирских перевозок в период распутицы специализированному предприятию по результатам аукциона. Такие услуги вполне может оказывать АО «ТОДЭП». Важно организовать доставку людей при помощи нескольких транспортных средств на воздушной подушке начиная с момента прекращения работы паромов до полной подготовки ледовой переправы», - сказал Сергей Путмин.

День сотрудника ОВД

10 ноября, в День сотрудника органов внутренних дел, состоялась встреча Сергея Путмина с начальником отдела ОМВД России по Уватскому району Александром Лукашенко.

Александр Сергеевич отметил, что штат ОМВД полностью укомплектован, и информировал главу администрации о работе ведомства в 2016 году. За 9 месяцев по сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество зарегистрированных преступлений снизилось на 8,9%, в частности, краж стало на 20% меньше. Раскрыаемость составила 81,9% (АППГ - 81,6%). Уменьшилось количество тяжких и особо тяжких преступлений на 14,6%. Материальная база отдела пополнилась тремя автомобилями, два из которых выделены для участковой службы и еще один - для работы ГИБДД.

Сергей Путмин поздравил сотрудников ОМВД России по Уватскому району с профессиональным праздником и отметил, что до сих пор служба работала весьма эффективно, планы и задачи, которые перед ней ставились, она исполняла. «Безусловно, ОМВД России по Уватскому району - это одна из самых важных структур в функционировании муниципалитета. Работа всех подразделений сложная и очень ответственная, однако, в первую очередь, необходимо отдать дань уважения сотрудникам, которые отвечают за общественный порядок. Ваш труд, может, и незаметен на первый взгляд, но очень важен», - подчеркнул глава.

Столица отметила, что накануне Сергей Путмин подписал распоряжение о награждении ряда сотрудников ОМВД России по Уватскому району почетными грамотами.

Пресс-служба администрации Уватского муниципального района

Сотрудничество

Счастье - в улыбках детей

На протяжении всей истории существования человечества люди пытаются найти формулу счастья, выработать правила, как жить, чтобы быть счастливым. Счастье у каждого своё: семья или работа, саморазвитие или путешествие, дружба или материальный достаток, возможность побывать наедине с собой или материнские объятия и поцелуй перед сном. Счастье - это состояние, к которому стремится каждый человек. А если задать вопрос: что самое главное в жизни? Ответ становится очевидным.

Главное на свете - это наши дети! Такое название носило мероприятие, посвященное завершению проекта «Счастливый день», который осуществлялся при поддержке «Газпромнефть-Хантоса» в рамках программы социальных инвестиций «Родные города». Главными героями стали дети «группы риска», а именно: из социально неблагополучных, неполных и малообеспечен-

ных семей, нуждающихся в самореализации и самоутверждении.

«Я хотела создать проект именно для таких деток. У многих из них дома нет игрушек, настольных игр, компьютера и, соответственно, интернета. Ребятам скучно, потому они и приходили к нам и проводили здесь целый день», - рассказывает автор проекта Юлия Желнина, библиотекарь АУ

«Централизованная библиотечная система Уватского муниципального района».

Дети из социально неблагополучных семей часто не имеют навыков общения со сверстниками, многие очень замкнуты. Даже в несложных конфликтных ситуациях проявляются их сильная эмоциональная неустойчивость, недостаток самоконтроля, порой отсутствие норм морали и нравственности. Иногда это приводит к хулиганству и воровству.

С помощью проекта «Счастливый день» сотрудники Центральной библиотеки с. Уват постарались создать максимально комфортные условия для каждого ребенка. Программа включала заня-

тия, развивающие память, мышление, воображение, культуру поведения, а также посвященные правилам дорожного движения и здоровому образу жизни. На творческих мастер-классах дети изготавливали поделки, разучивали песни и танцы, участвовали в квестах. За шесть месяцев проекта ребята создали своими руками почти 170 поделок! Это шкатулки, часы, изделия в технике термомозаики, чашки, карандашицы. Дважды за проект для детей были организованы выставки «Маркет-kids», на которых можно было обменять жетоны, заработанные на занятиях, на одежду, продукты, средства личной гигиены, товары для школы и игрушки. Кроме того,



ребята могли бесплатно пользоваться компьютером с выходом в интернет.

В проекте приняли участие двадцать четыре человека. Надо сказать, что не все они из «группы риска». Приглашая детей из социально неблагополучных семей присоединиться к программе, организаторы столкнулись с отказом со стороны некоторых ребят и их родителей. Поэтому было принято решение принять на свободные места всех желающих. Благодаря этому в проекте участвовали дети различного возраста, социального положения, с различными навыками общения. Однако с самого начала они охотно общались друг с другом и в итоге сдружились и стали сплоченной командой.

Шестого ноября в стенах Детской библиотеки собрались все участники проекта «Счастливый день» и их родители. Ребята показали концерт, к которому долго

готовились. Атмосфера всего мероприятия была пронизана идеей всеобъемлющего человеческого счастья. Ребята рассказывали стихи, пели песни, танцевали, вместе с родителями участвовали в играх, освещая всё вокруг своими улыбками. Каждый из них был счастлив и дарил окружающим частичку своего тепла.

В конце встречи организаторы проекта вручили детям памятные подарки и напомнили, что двери Детской библиотеки для них всегда открыты.

Главное в жизни - это наши дети! А ребенку для счастья нужны объятия, папина поддержка и чтобы рядом были добрые люди! Тогда всегда будет повод улыбнуться. А, может, счастье - это и есть улыбки детей?

Юлия ПЛЕСОВСКИХ
Фото автора

Дополнительное образование

Учит раскрашивать мир яркими красками

Анна Васильевна Канева - молодой учитель в Детской школе искусств села Уват. Её педагогический стаж всего два года. Однако за это время она стала любимым учителем для юных художников села.

- В Увате оказалась случайно, но чувствую, что надолго, - поделилась Анна Васильевна. После окончания Тобольского педагогического института быстро найти работу девушке не удалось. Когда уже казалось, что дни ожидания никогда не закончатся, раздался звонок от институтской приятельницы. Она то и посоветовала Анне обратиться в Детскую школу искусств в Увате. Отметив при этом, что в школе замечательный

коллектив и руководитель. Обговорив в телефонном разговоре с директором Ириной Владимировной все нюансы работы и жилья, Анна через три дня была уже здесь.

- Привыкать к новому месту жительства, вникать в работу было непросто. Но когда есть желание - всё под силу, - рассказала молодой педагог. - Уверена, что быть художником - это мое призвание. Даже не припомню, чтобы я мечтала о каких-то других

профессиях. Когда училась в девятом классе, к нам в школу приехали преподаватели Тобольского педагогического института с агитационной кампанией. После разговора с ними сомнений не было - я хочу учиться только на художественно-графическом факультете.

Спустя время всё больше убеждаюсь, что сделала правильный выбор. Каждый день удивляюсь, насколько детский рисунок может поражать своей неожиданностью, эмоциональностью, наблюдательностью, свежестью и остротой восприятия. Рисунок для ребенка ведь не просто забава, а радостный,

творческий, вдохновенный труд. И чтобы не ушло из жизни это ощущение радости созидания, необходимо развить и закрепить в каждом ребенке качества творца, художника, которые пригодятся ему на любом жизненном поприще. Художник, на мой взгляд, - это тот, кто умеет думать, наблюдать, сравнивать, фантазировать, мечтать, кому открыта красота окружающего мира, гармония и совершенство природы и искусства. Моя задача - сохранить и развить в человеке подаренное ему природой умение радоваться, удивляться увиденному, творить свой мир, а значит, наблюдать и познавать его не только разумом, но и чувствами.

Бывает мнение, что ИЗО как предмет может вести любой, кто хоть немного умеет держать в руках карандаш. Но далеко не каждый научит ребенка обращать внимание на многообразие окружающего мира, на совершенство его форм и красок, на всё то, что создано руками человека. С малых лет дать почувствовать малышу радость от встреч с прекрасным, научить любить и понимать искусство, которое учит человека видеть, чувствовать, переживать, под силу только настоящим профессионалам. И это требует немало времени, энергии, желания, а главное, и педагогу надо самому много знать, уметь видеть, чувствовать, увлечь своей заинтересованностью. Мало дать в руки ребенка карандаши и краски, необходимо расширять его кругозор. Рисунки ребенка могут очень много сказать интересного о нем самом: о



На занятиях Анны Васильевны никто не остаётся без внимания.

его характере - аккуратный ли он, трудолюбивый, фантазер или равнодушный исполнитель; о его пристрастиях - что он любит, как относится к окружающим его людям. Полученные знания заставляют его мыслить активно, самостоятельно. Он по-своему переживает увиденное и услышанное. И тогда зарождается фантазия, творческое отношение ребенка к действительности. Знакомство с изобразительным искусством и самостоятельное творчество помогут воспитать в растущем человеке способность образного мышления, развить наблюдательность, зрительную память, воображение, научить чувствовать, удивляться, а значит, и познавать окружаю-

щий его мир.

Ученики Анны Васильевны - активные участники различных выставок и конкурсов. Многие их работы отмечены дипломами и призами. С удовольствием участвует в конкурсах и Анна Васильевна. Кроме того, ее лучшие работы были выставлены в районном краеведческом музее «Легенды седого Иртыша».

А.В. Канева только в начале своего профессионального пути. Сколько ей еще предстоит потратить душевных и физических сил, чтобы «зажигать души-свечи» детей. Но если есть желание, то любые планы осуществимы.

Лариса ФИЛАТОВА
Фото автора



Вслед событию

Служить закону - служить народу!

В минувшую субботу торжественно отметил свой профессиональный праздник коллектив Уватского РОВД. На этот раз полицейские, кроме, разумеется, тех, кто нёс дежурство, заняли места в зрительном зале Дома культуры посёлка Туртас.

Под аккомпанемент старых и новых песен о милиции-полиции чередуются на экране кадры фотолетописи. На них сотрудники МВД Уватского района в разные годы, в разных ситуациях и обстановке на службе, которой они посвятили себя, рискуя своим здоровьем и самой жизнью во имя долга, законности и правопорядка. Служба, которая не однажды реформировалась, сегодня именуется полицией, но неизменной остается ее суть - служение людям. Приветствуя собравшихся в зале, начальник РОВД, подполковник полиции Александр Лукашенко, в частности, сказал: «Мы с вами все причастны к общему делу борьбы со злом, защиты добра, нет миссии благородней нашей».

Глава муниципального образования, председатель Думы Уватского района Юрий Олегович Свяцкевич зачитал со сцены Памятный адрес коллектива РОВД от Уватских законодателей и наградил почетными грамотами подполковника полиции Олега Владимира Ахминеева и майора полиции Артёма Павловича Калинина. Затем Ю.О. Свяцкевич объявил о вынесенных благодарностях бухгалтеру Отдела МВД России по Уватскому району Людмиле Ренгольдовне Слинкиной, капитану внутренней службы Елене Геннадьевне Кислухиной, майору полиции Ирине Николаевне Ефремовой. Несколько человек поощрены почетными грамотами и благодарностями администрации Уватского муниципального района.

Но более всего сердечной признательности и уважения в этот торжественный час высказано ветеранам РОВД. В отделе о них помнят, ценят их профессиональный опыт и житейскую мудрость. Склонив головы, стоя, собравшиеся почтили память сотрудников, погибших при выполнении служебного долга в горячих точках нашей страны, или ценой своей жизни предотвративших преступления...

В исполнение приказа начальника УМВД России по Тюменской области от 7.11.2016 г. № 979 подполковник полиции А.С. Лукашенко одного за другим приглашает на сцену своих подчиненных, вручает им высокие ведомственные награды. За добросовестное выполнение служебных обязанностей, проявленный профессионализм, инициативу и высокие результаты в служебной деятельности нагрудным знаком МВД России «За отличную службу в МВД» I степени награждена подполковник юстиции Ольга

Балуева, знаком «Отличник полиции» - ст. сержант полиции Антон Кошелев, Почетная грамота вручена ст. лейтенанту полиции Евгению Бедрину, а майору юстиции Дмитрию Кошарову и капитану полиции Антону Мокринскому объявлены благодарности.

Тем же приказом, медалью МВД России «За отличие в службе» I степени награждены: майор полиции в отставке Владимир Назаров, ст. прапорщик полиции Александр Першин, ст. лейтенант полиции Александр Тамаров. Медалью «За отличие в службе» II степени: прапорщик полиции Михаил Балуев, майоры полиции Николай Козлов и Ибрагим Цычев. Медаль «За отличие в службе» III степени вручена: лейтенантам полиции Дмитрию Бакиеву и Ивану Бондареву, ст. лейтенантам полиции Денису Герфорту и Максиму Кунгуреву, старшине полиции Виктору Даниличеву, капитану полиции Татьяне Ковковой, лейтенанту полиции Алексею Кореневу.

Во время вручения медали



Ветераны Уватского РОВД.

Алексею произошел забавный, вызвавший в зале и веселье, и умиление, никаким сценарием в мероприятии не предусмотренный, трогательный эпизод. На сцену, никого и ничего не боясь, проворно вскарабкался 4-летний сын-нишка лейтенанта. Карапуз протянул счастливейшему из счастливых отцу собственную награду - корзинку цветов...

Говоря вообще, в зале было множество людей, не числящихся в штатном расписании райотдела, но горячо сопереживающих всему происходящему на сцене. Например, как было не волноваться родителям майора полиции Андрея Захарова Алексею Васильевичу и Вере Ивановне, приглашенным для вручения им благодарственного письма за воспитание сына, достойно выполняющего свой служебный долг. Привычно, что сотрудники ОВД, прежде всего - сильный пол. Но всегда рядом те, кто любит их, кто разделяет с ними все тяготы и сложности профессии, кто их надежный тыл. Конечно, это жены - самые желанные и любимые женщины мужчин в милицейских погонах. Их немало в зале, пришедших сюда со своими мужьями. Прозвучали также слова благодарности

людям, пусть сугубо штатским, но активно участвующим в профилактике преступлений и правонарушений на территории района: Владимиру Гусеву, Владимиру Харину, Инне Володиной, Михаилу Шипову и другим.

В канун праздника в отделе подвели итоги объявленного ранее среди учащихся школ района творческого конкурса «Полиция глазами детей». И вот подходящий случай пригласить на сцену и наградить победителей: Сашу Прокопцева, Дашу Фещенко, Женю Шумилова.

Запомнилось выступление представителя родственной по духу полицейским профессии, начальника 140-й пожарно-спасательной части Алексея Змиеva. Преподнеся райотделу МВД подарок - картину с портретами Глеба Жеглова и Володи Шарапова, героями для нашего времени чуть ли не былинными, подполковник внутренней службы пожелал виновникам торжества никогда не забывать знаменитую фразу-наказ: «Вор должен сидеть в тюрьме!». В знак полного согласия зарыдал дружными аплодисментами...

Александр ПАРАМОНОВ

Фото автора



Информация для населения

Уважаемые жители Уватского района!

МП «Ивановское КП» сообщает, что департаментом тарифной и ценовой политики Тюменской области утверждены тарифы на оказание коммунальных услуг. Также спешим напомнить, что для населения будет предоставлена субсидия, согласно постановлению Правительства Тюменской области № 263-п от 22.06.2015 года, а следовательно рост тарифов не отразится на оплате населения.

Наименование услуги	Тариф						Реквизиты НПА
	С 01.11.2016 по 31.12.2016		С 01.01.2017 по 30.06.2017		С 01.07.2017 по 31.12.2017		
Население (с НДС)	Бюджет и прочие (без НДС)	Население (с НДС)	Бюджет и прочие (без НДС)	Население (с НДС)	Бюджет и прочие (без НДС)	Население (с НДС)	
Ивановское сельское поселение							
Питьевая вода	133,56	113,19	76,44	64,78	81,62	69,17	Распоряжение № 132/01-21 от 28.10.2016
Водоотведение	109,76	93,02	68,91	58,40	73,58	62,36	Распоряжение № 132/01-21 от 28.10.2016
Водоотведение (очистка сточных вод)	35,92	30,44	24,01	20,35	25,64	21,73	Распоряжение № 132/01-21 от 28.10.2016
Осинниковское сельское поселение							
Питьевая вода	133,03	112,74	104,35	88,43	111,44	94,44	Распоряжение № 132/01-21 от 28.10.2016
Захоронение твердых бытовых отходов	314,52	266,54	276,08	233,97	294,76	249,80	Распоряжение № 132/01-21 от 28.10.2016

Наименование услуги	Тариф						Реквизиты НПА
	С 01.11.2016 по 31.12.2016		С 01.01.2017 по 30.06.2017		С 01.07.2017 по 31.12.2017		
Население (с НДС)	Бюджет и прочие (без НДС)	Население (с НДС)	Бюджет и прочие (без НДС)	Население (с НДС)	Бюджет и прочие (без НДС)	Население (с НДС)	Бюджет и прочие (без НДС)
Уватское, Алымское, Красноярское сельские поселения							
Питьевая вода	92,49	78,38	75,76	64,20	80,89	68,55	83,60
							70,85

Территория (котельные)	Реквизиты НПА						
	С 01.11.2016 по 31.12.2016		С 01.01.2017 по 31.12.2017		С 01.01.2018 по 30.06.2018		
Население (с НДС)	Бюджет и прочие (без НДС)	Население (с НДС)	Бюджет и прочие (без НДС)	Население (с НДС)	Бюджет и прочие (без НДС)	Население (с НДС)	Бюджет и прочие (без НДС)
с. Ивановка							
Нефтяные котельные	4980,36	4220,64	4851,65	4111,57			
Котельная ФОК	-	2449,39	-	1905,73			
Биатлонный центр	-	2407,20	-	1997,15			
Котельная РОВД	-	2070,07	-	1794,16	-	1794,16	-
Прочие котельные	3204,43	2715,62	2966,71	2514,16	2966,71	2514,16	3262,35
							2764,70

Распоряжение № 121/01-21 от 24.10.2016

Информация для населения

IV выставка-форум НКО соберёт рекордное количество участников

Более 110 некоммерческих организаций из 21 муниципального образования региона подали заявки на участие в IV выставке-форуме социальных проектов общественных объединений и некоммерческих организаций Тюменской области. Она состоится в Тюмени 18 ноября 2016 года.

За ходом мероприятия также можно будет наблюдать в режиме онлайн на сайте: <http://moi-portal.ru>.

В рамках мероприятия будут представлены лучшие практики реализации общественными организациями социально значимых инициатив, а также современные достижения в сфере социальной политики. Кроме того, в программе - проведение общественных дискуссий и презентация областного каталога социальных проектов общественных объединений.

На трех презентационных площадках представители общественного сектора и профильных органов государственной власти обмениваются мнениями по вопросам в сфере образования, развития этнокультурного многообразия, здравоохранения, социальных инноваций и др.

Особую актуальность предстоящей дискуссии также придает недавно утвержденный Правительством Российской Федерации перечень общественно полезных услуг, которые смогут оказывать социально ориентированные организации. Соответствующее постановление опубликовано на сайте правительства: <http://government.ru/docs/25126>.

Отметим, что интерес к мероприятию стабильно растет. В 2016 году более 110 участников презентуют 127 социально значимых проектов. Для сравнения: в третьей выставке 2014 года приняли участие 85 общественных организаций из 15 муниципальных образований области, которые представили порядка 90 проектов.

Выставка-форум гражданских инициатив проводится один раз в два года по инициативе Общественной палаты Тюменской области при поддержке Правительства региона. Мероприятие ориентировано на формирование инновационных методов взаимодействия общественных организаций и органов государственной власти в сфере повышения качества жизни граждан, пропаганды здорового образа жизни, духовно-нравственного и военно-патриотического воспитания молодежи, гармонизации межнациональных отношений.

«МЯГКОЕ ЗОЛОТО»

Дорого покупаем шкуры соболя!
Индивидуальные цены - для наших постоянных клиентов. Шкурки куницы, лисицы, ондатры; белка, колонок, рысь, волк и др. пушнина.

По самым высоким ценам!

Тел.: 8-983-117-66-10.

В ДРСУ-6 АО «ТОДЭП» требуются на работу:

- машинист автогрейдера (удостоверение машиниста - тракториста),
- тракторист МТЗ (удостоверение машиниста - тракториста),
- главный специалист ППО (опыт работы экономиста, высшее образование),
- ведущий специалист ППО (опыт работы экономиста, высшее образование).

Обращаться: пос. Туртас, промышленная зона, база ДРСУ.
Контактный телефон: 8 (34561) 2-56-94.

Куплю любое авто. Расчет на месте.



Тел.: 8-982-772-88-88.

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

Заборные столбики

Сайдинг, профлист, водостоки

теплоизоляция, отливы

откосы

Айрон

г. Тобольск,

б мкр,

рядом с кафе «Яшма»

(без выходных)

т. 25-24-00,

т. 8-982-932-03-12

СМОТРИ В ОБА!

ОСТАНОВИСЬ
ДО ПЕРЕЕЗДА,
ЧТОБЫ
НЕ ПЕРЕЧЕРКИВАТЬ
СВОЮ ЖИЗНЬ



Комитет по образованию администрации Уватского муниципального района сообщает параметры погодных условий для отмены занятий в общеобразовательных учреждениях:

Температура воздуха (градусы С)	скорость ветра (м/сек.)	отмена занятий (классы)
ниже 30 (30)	менее 2	1-4
ниже 35 (35)	менее 2	1-9
ниже 40 (40)	менее 2	1-11
ниже 25 (25)	2 и более	1-4
ниже 30 (30)	2 и более	1-9
ниже 35 (35)	2 и более	1-11

Уважаемые читатели!

Вы можете подписаться на районную газету

«Уватские известия»,

начиная с любого ближайшего месяца и до конца II полугодия 2016 года.

Подписной индекс: 54354.



Как получить
ЭЛЕКТРОННО-
ЦИФРОВУЮ
ПОДПИСЬ (ЭЦП)
в Тобольске.

Информация по
телефонам: 8 (3456) 29-44-95 или 8 (3456) 29-44-97.



Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ

УЧРЕДИТЕЛИ - Департамент информационной политики Тюменской области, Администрация Уватского муниципального района.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17 - 0570.

Индекс газеты - 54354.

Телефоны: главный редактор - 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа - 28-0-57 (факс); корреспонденты - 28-0-68; бухгалтерия - 28-0-67 (факс). E-mail: uvatskie@mail.ru.

12+

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Уватские известия".

Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.

Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.

Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатели.

Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации "Информационно-издательский центр "Уватские известия".

Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ 3176. Тираж 1614. Объем 1 пач. лист.

Номер подписан в 11.00 14.11.2016 г. (по графику - 11.00).

Поздравляем!

Тамару Сергеевну СЛИНКИНУ с днем рождения!

Позвольте Вас поздравить с днем рождения,

И в этот необыкновенный день

Вам пожелать

такого настроения,

Чтобы растворилась

даже грусти тень!

Вы - женщина,

прекрасное творение.

Пускай не испугают

Вас года,

Пусть будут силы жить

и вдохновение,

А грусть не омрачит

Вас никогда!

Сувениром,

коллектив АИИЦ

«Уватские известия».

Михаила Александровича СОЗОНОВА с 65-летием!

Когда приходит

день рождения,

На год становишься

взрослой.

В душе и радость,

и веселье,

И жизнь становится

сложней.

Но годы быстро

пролетают,

И их нельзя остановить,

Они нас сильно

изменяют,

И ими надо дорожить!

Наталья, Пётр.

Михаила Александровича СОЗОНОВА с юбилеем!

Пусть юбилей несет

лишь счастье,

Ни капли грусти,

ни одной слезы.

Душевного богатства

и здоровья!

Желаем мы от всей души!

Мирогуны, Медведевы.

Михаила Александровича СОЗОНОВА с юбилеем!

Пусть юбилей несет

лишь счастье,

Ни капли грусти,

ни одной слезы.

Душевного богатства

и здоровья!

Желаем мы от всей души!

Мирогуны, Медведевы.

Михаила Александровича СОЗОНОВА с юбилеем!

Пусть юбилей несет

лишь счастье,

Ни капли грусти,

ни одной слезы.

Душевного богатства

и здоровья!

Желаем мы от всей души!

Мирогуны, Медведевы.

Михаила Александровича СОЗОНОВА с юбилеем!

Пусть юбилей несет

лишь счастье,

Ни капли грусти,

ни одной слезы.

Душевного богатства

и здоровья!

Желаем мы от всей души!

Мирогуны, Медведевы.

Михаила Александровича